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Rimane così approvato il capitolo 24 collo 
stanziamento proposto. 

I l seguito 'di questa discussione è riman-
dato a domani. 

Interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Comunico alla Camera le se-
guenti domande d'interrogazione: 

« I l sottoscritto interroga il Ministro della 
guerra per sapere se sia vero eh' egli ha di-
sposto riduzioni nel numero degli operai delle 
fabbriche d'armi. 

« De Martino. » 

« Il sottoscritto desidera sapere dall'ono-
revole ministro degli affari esteri se il Go-
verno italiano sia disposto a tollerare che, 
senza preavviso e contro le norme conven-
zionali, le autorità austro-ungarinhe pongano 
al passaggio del bestiame sulla frontiera di 
Vezena (Asiago) ostacoli, che non si fanno 
su quella di Ala, e quali provvedimenti in-
tenda di prendere perchè nella prossima 
monticazione siano rispettati i t rat tat i esi-
stenti. 

« Brunialti . » 

« I l sottoscritto interroga il ministro di 
grazia e giustizia, se sia nei suoi intendi-
menti di presentare apposito disegno di legge 
per istituire le sezioni di pretura in con-
formità dell'articolo 3° della legge 30 marzo 
1890 onde riparare agli inconvenienti pro-
dotti dalla difettosa ed incompleta applica-
zione di detta legge, facendo ragione ai giu-
sti e ripetuti reclami dei Comuni danneggiati . 

« Lampiasi. » 

Saranno iscritte nell'ordine del giorno. 
Comunico inoltre alla Camera la seguente 

domanda d ' interpellanza: 

« I sottoscritti chiedono d' interpellare il 
ministro dell ' interno sugli arbitrii, che si 
commettono dalle Autorità governative con-
tro il partito socialista nella provincia di 
Pavia ed in altre. 

« Agnini, Prampolini, Ferri. » 

Onorevole ministro dell ' interno, accetta 
questa domanda d ' interpellanza? 

Crispi, presidente del Consiglio, ministro del-
l'interno. L'accetto; ma propongo che ne sia 
rimandato lo svolgimento a dopo esaurita la 
discussione dei bilanci. 

| Presidente. Onorevole Agnini, consente in 
questa proposta del presidente del Consiglio? 

Agnini. Poiché il regolamento stabilisce che 
ogni lunedì abbia luogo lo svolgimento delle 
interpellanze, chiederei che questa mia inter-
pellanza fosse iscritta nell 'ordine del giorno di 
lunedì... 

Presidente. Ma, onorevole Agnini, Ella deve 
considerare che la Camera ha già deliberato 
di incominciare lunedì altre gravi discus-
sioni... 

Agnini. ... altrimenti perde ogni carattere di 
opportunità! Pregherei perciò l'onorevole pre-
sidente del Consiglio di consentire che lo 
svolgimento di codesta interpellanza abbia 
luogo lunedì. 

Crispi, presidente del Consiglio. Mi duole di 
; non poter consentire. 

Presidente. Dunque, onorevole Agnini, con-
, sente alla proposta dell'onorevole presidente 
j del Consiglio ? 
; Agnini. Consento per necessità. 

Presidente. Quest 'interpellanza è dunque 
rimandata a dopo i bilanci. 

La seduta termina alle 19. 

Ordine dei giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Domanda di autorizzazione a procedere 

in giudizio contro il deputato Casilli. (867) 
3. Seguito della discussione sui disegni 

di legge : 
Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero della guerra per l'esercizio finanziario 
1894-95. (278) 

Spese straordinarie da inscriversi nel 
bilancio della guerra per l'esercizio finanzia-
rio 1894-95. (251) 

Discussione dei disegni di legge : 

4. Provvedimenti finanziari. (207 e 353) 
5. Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero della pubblica istruzione per l'eser-
cizio finanziario 1894-95. (274) 

6. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di agricoltura, industria e commercio 
per l'esercizio finanziario 1894-95. (280) 

7. Convalidazione del Decreto Reale con 
cui fu autorizzato un prelevamento dal fondo 
di riserva per le spese impreviste nell'eser-
cizio finanziario 1893-94. (355) 


